<u>,</u>

**FORMULARIO** 

N° 1

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART.21 BIS LEY N° 19.418



					<del> </del>	
			•			
1 TIPO DE COMUNICACIÓ	N	PRESENCIAL	Х		OTRO MEDIC	
						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
2COMUNICACIÓN DENTR	O DE PLAZO	SI	Х		NO	
					<del></del>	
3 NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN						
			1	,	• 0	,
PER. JUR. 366	1993	Centro	de Ma	dies 1	1 42	Octubre
		]			1	
		<del></del>	······································	-		
4 INDIVIDUALIZACION DE	LA COMISION	ELECTORAL	SIX_	P	ARCIAL	
				<del></del>	<del></del>	
FECHA DE INGRESO ORG.	NOMBRE					RUT:
1 20 _ 03 _ 2018	Paulina	E. Padi	lla Men	ناوی		10.800.525-4
2 10. 03 - 2018		rnejo A				6.274.139-2
3-20.03.2018		atorre To				9.715.467-8
				<del></del>		<u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>
5 FECHA COMISION ELECTORAL  26 - Junio 2025						
ELECTORAL	26	- junio	<u>~ 20.</u>	<u> </u>		
		<del></del>				
6FECHA DE LA ELECCION 26 - Agosto - 2025						
o. TEONA DE LA ELECCION			10 - 2	<del>U ZS</del>		
7 LUGAR DE LA ELECCION						
Chanarcillo 320 Pobl 1º 42 de Octubre						
HORARIO DE ATENCION: 15:00 a 19:00						
			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>
PRESIDENTE DE LA COMISION ELECTORAL						
NOMBRE Paulina Padella Meneses						
RUT 10.800.:					·	
···			·	·	<del></del>	
TELEFONO CONTACTO	9-99605	690				
		<del></del>				
CORREO ELECTRONICO	paulinap	adilla m (a	g. gmoi	1.com		
	•		<b>V</b>			

dentro de Madros

Rancagua